86. Uucia Ctupiaunra 1-ro poja.

K=DMM F () 1re o (X) = X(-D)(X=2)...(X—m-+1).

m=0

Eciu Hy>KHO Ha060poT: BeIpasuth Fp(X) kax MHOrOwIeH OT X.

F.(x)= ané'(n,m)-xm



Fn(x):zn‘}(n,m)-xm _

ITpumep.
n=2. F(X)=x(x-1)=x*-x,
T.e. $(2,00=0, s(21)=-1, 5(2,2)=1.

n=3 F(X)=x(x-1)(x-2)=x*-3x"+2x.
5(30)=0, 5(31)=2, §(32)=-3, 5(33)=1



Onp. Yncnamu Crupiaunra 1-ro poaa HassiaoT kosdduiments: S(N, M)

B Pa3IOKCHUH F,(x) = Z(_l)n_m s(n,m)-x"

m=0



Omp. PazOuennem (2 Ha IIUKIIBI HA3BIBAETCS MHOYKECTBO KJIACCOB, B
KaXKJIOM COJICPKUTCS YIIOPSOUCHHBIM HA0OP 2JIEMEHTOB, «C TOYHOCTHIO
710 IIUKJINYECKOTO CIIBUTaY, KJIACCH HE UMEIOT OOIIUX 3JIEMEHTOB, a X
00beIMHEHNUE PABHO (2.



[Tpumep. {1, 2, 3}

PazOuenue Ha onuH UK gomyckaeT apa Bapuanta: {(1, 2, 3)}, {(2, 1, 3)}.
Hpyrue ynopsiioueHsubie Habopsl: (2, 3, 1), (3, 1, 2) oTniuyatorcs
HUKJIUYECKUM CABUTOM OT (1, 2, 3), m0o3TOMY paBHBI IEPBOMY BapUaHTY.
Hab6opsr (1, 3, 2), (3, 2, 1) oTiM4aroTcs MMUKJIMYECKUM CIBUTOM OT

(2, 1, 3), mosTOMYy paBHBI BTOPOMY BapHaHTY.

PazOuenne Ha nBa 1ukia gomyckaet Tpu Bapuanta: {(1, 2), (3)},

1(1,3), ®)} 12, 3), (D)}

PazOuenne Ha Tpu nukiIa gonyckaet oaun Bapuant: {(1), (2), (3)}.



Onp.2. Yncnamu Ctupmunra 1-ro poga S(N,M) HaspiBaroT KOIHYECTBO

BCeX pa3muHbIX pasouenuit Q (N =2 ) Ha m mukoB.
|y p

Teopema (0e3 nokazarenbcTBa). OnpeneneHus 1 1 2 COOTBETCTBYIOT
OJIMHAKOBBIM YHCJIaM.



Yacrtuble cinydaun uyncen Ctupnudra 1-ro poaa:
s(n, 0) =0, eciiu n > 0.
s(n,n) =1, ecim n > 0.

s(0,0) =1.
s(n, m) =0, ecmu m > n.



Teopema (PexyppentHOe cooTHomeHue ajs S(n, M) ).
s(n,m)=s(n-1, m-1) +(n-1)-s(n-1, m).

Jloka3aTenbCTBO:
ITyctb Q Z{ai,ag,---,an}.
PaccmotpuMm pasmenienue &, B I[UKIIBI, OTHOCHTEIIBHO Pa3MEIICHHUS

OCTaIbHBIX 184,88y, 8 1 }.

1 cyugait) @, oOpasyeT UK JUIUHEI 1, T/Ie He OYeT APYTHX DJICMEHTOB.

OcranbHele neMeHThl 18y, 8,5-+ 8, 1} pa3éusaeM Ha (M — 1) UKIOB.
KoaundecTBo pa3andHbIX crioco0oB paBHo S(n —1, m —1).



2 cnyyait) @, no0aBHM B IHMKJ, TJI€ pa3MeIaeTcs eie Kakoi-HuOy1b
DJIEMEHT.

s(n —1, m) — KOJIMYECTBO CIIOCOOOB Pa30UTh AIEMCHTHI {a,,a,,...,a, .} Ha
M LIUKJIOB.

d, mo0aBMM B IMOAXOISAIINNA UK, 1100 mociae &, 1ubo mocie &, , u T.1.

Bcero (n —1) pa3HbIX BapuaHTOB.
KoaudectBo Beex crioco6oB paBao (N —1)-s(n —1, m).
Teopema noka3zana.



CsotictBa S(n, m) :
1. Ananor tpeyrosbHuka [lackans

Nmiglilo |3 |als
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2. ITpu pukcupoBaHHOM N TIEPEMEHHOM M MOCISA0BATEILHOCTE S(N, M)
YHUMOJIQJIbHAS, T.€. CYIIECTBYET K, Takas, 4To
s(n,0) <s(nl) <...<s(n,k)>s(n,k+1) >...>s(n,n) .

v




3 is(n, m) =n!



